



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 11 Οκτωβρίου 2016

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 22η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 9 Οκτωβρίου 2016 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: Ίδρυση Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την ίδρυση της αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση και η συμπληρωματική αυτής.

Αρ. αποφ.: 210-22/2016

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: Τροποποίηση της υπ. αρ. 30-5/5-3-2016 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με τίτλο: Ενημέρωση σχετικά με την ETIN.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την τροποποίηση της υπ. αρ. 30-5/5-3-2016 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με τίτλο: Ενημέρωση σχετικά με την ETIN. , ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 211-22/2016

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Γέφυρα Αγίου Χαραλάμπη Ζάκυνθος.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ότι είναι ανάγκη να πραγματοποιηθεί άμεσα η γέφυρα του Αγίου Χαραλάμπη στη Ζάκυνθο.

Αρ. αποφ.: 212-22/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Π.Ι.Ν. – Υπουργείου Πολιτισμού – Αθλητισμού και Δήμου Ιθάκης για την υλοποίηση προγράμματος έργου για την ανάδειξη και επισκεψιμότητα, προστασία και συντήρηση των αρχαίων μνημείων στον αρχαιολογικό χώρο της σχολής Ομήρου – Αγίου Αθανασίου Βορείου Ιθάκης, δια έργων καθαρισμού, συντήρησης σχεδίασης, φωτογράφισης, καταγραφής και αρχειοθέτησης σε Η/Υ των ευρημάτων αρχαιολογικών ανασκαφών στην Ιθάκη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα εξής :

1. Εγκρίνει το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Π.Ι.Ν. – Υπουργείου Πολιτισμού – Αθλητισμού και Δήμου Ιθάκης για την υλοποίηση προγράμματος έργου για την ανάδειξη και επισκεψιμότητα, προστασία και συντήρηση των αρχαίων μνημείων στον αρχαιολογικό χώρο της σχολής Ομήρου – Αγίου Αθανασίου Βορείου Ιθάκης, δια έργων καθαρισμού, συντήρησης σχεδίασης, φωτογράφισης, καταγραφής και αρχειοθέτησης σε Η/Υ των ευρημάτων αρχαιολογικών ανασκαφών στην Ιθάκη, ως η εισήγηση με την προσθήκη στο άρθρο 7 παρ.1 της σύμβασης να ενημερώνεται και η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων δια του επαρχείου Ιθάκης.
2. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη και τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλονιάς και Ιθάκης για την υπογραφή της σύμβασης.
3. Ορίζει εκπρόσωπο για τη συγκρότηση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της προγραμματικής τον Έπαρχο Ιθάκης κ. Τσιντήλα Σπυρίδων.

Αρ. αποφ.: 213-22/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Γνωμοδότηση για μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: Τροποποίηση Α.Ε.Π.Ο. Σταθμού Βάσης WIND ΕΛΛΑΣ (ΠΑΤΡΙΚΑΤΑ 0852) στη θέση «ΦΛΟΥΔΗ» Δ.Κεφαλληνίας (πρώην Δ.Ερισσού).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί αρνητικά για την μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: Τροποποίηση Α.Ε.Π.Ο. Σταθμού Βάσης WIND ΕΛΛΑΣ (ΠΑΤΡΙΚΑΤΑ 0852) στη θέση «ΦΛΟΥΔΗ» Δ. Κεφαλληνίας (πρώην Δ. Ερισσού), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 214-22/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Γνωμοδότηση για μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Τροποποίηση Α.Ε.Π.Ο. Σταθμού Ραδιοτηλεπικοινωνίας VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.ΕΤ.» (Νότια Λευκάδα 1000291) στη θέση Ράχη «Κόκκινος Σπήλιος – Μάντη» Τ.Κ.Νικολη Δήμου Λευκάδας, Π.Ε Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί θετικά για την μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Τροποποίηση Α.Ε.Π.Ο. Σταθμού Ραδιοτηλεπικοινωνίας VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.ΕΤ.» (Νότια Λευκάδα 1000291) στη θέση Ράχη «Κόκκινος Σπήλιος – Μάντη» Τ.Κ.Νικολη Δήμου Λευκάδας, Π.Ε Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 215-22/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ